Monitoria de reforco para Matematica Elementar e Calculo | - AULA #2
Simplificando algumas expressoes:
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Simplifique:
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Limite

Intuitivamente, dizer que o limite de f(x), quando x tende a p, € igual a L, que,
simbolicamente se escreve:
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Significa que quando x tende a p, f(x) tende a L.
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Calcule:
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Continuidade: f écontinuaemp < lim f(x) = f(p).
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Determine L para gque a funcdo dada seja continua no ponto dado:
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Analise se a seguinte fun¢do dada é continua:
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Para casa:

v Encontre L para que a funcdo dada seja continua:
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v" Determine se f é continua:
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Proxima aula;

v Limites laterais;
v" 1° Limite Fundamental e limites trigonométricos;
v Limites no infinito.



